
 
 

 

INFORMATIVO DO PODER LEGISLATIVO DE ABAIARA 

 A CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, RECEBEU NESTA TERÇA FEIRA 18/04/2023 NA  11ª  

(DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA, OS REPRESENTANTES DO CONSORCIO PUBLICO DE 

MANEJO DOS RESIDUOS SOLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL NAS PESSOAS DO 

PRESIDENTE CICERO ALVES DE FIGUEIREDO -ATUAL PREFEITO DE MILAGRES E A SENHORA 

NATHÁLIA CRUZ CRISÓSTOMO – SUPERINTENDENTE DO CONSÓRCIO. 

NA OPORTUNIDADE FORAM DEBATIDOS, ASSUNTOS LIGADOS A IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICIPIO DE ABAIARA. 

A SENHORA NATHÁLIA CRUZ, SUPERINTENDENTE USOU A TRIBUNA DA CASA PARA MOSTRAR 

TODO O PROJETO DE IMPLANTAÇÃO, BEM COMO TIRAR DÚVIDAS JUNTO AOS VEREADORES E 

POPULAÇÃO PRESENTE. TAMBÉM USOU A TRIBUNA O PRESIDENTE DO CONSORCIO O PREFEITO 

DE MILAGRES CICERO ALVES FIGUEIREDO, FAZENDO UMA DEMONSTRAÇÃO DE COMO 

FUNCIONARÁ A CENTRAL E EXEMPLANDO A CIDADE DE MILAGRES QUE JÁ ESTÁ COM SUA 

CENTRAL BEM AVANÇADA. 

APÓS AS EXPLICAÇÕES E APRESENTAÇÕES POR PARTE DOS REPRESENTANTES DO CONSÓRCIO, 

VEIO OS QUESTIONAMENTOS FEITOS PELOS VEREADORES E PELA POPULAÇÃO PRESENTES, QUE 

SÃO TOTALMENTE CONTRA A IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL NO SITIO CAMPESTRE, QUE FIQUEM 

BEM CLARO,  NÃO SOMOS CONTRA A IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS EM 

NOSSO MUNICÍPIO, SOMOS CONTRA O LOCAL QUE O MUNICIPIO DISPONIBILIZOU PARA O 

CONSORCIO, SEGUNDO O VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO AUTOR DE UM PROJETO 

QUE DETERMINA A DISTANCIA DE 5 KM DE DISTANCIA DAS  RESIDÊNCIAS  PARA QUE SEJA 

INSTALADO A REFERIDA CENTRAL. O PROJETO FOI APROVADO E O SENHOR PREFEITO VETOU. 

DAI GEROU TODA SITUAÇÃO DE INSATISFAÇÃO DAQUELAS COMUNIDADES VIZINHA QUE NÃO 

ACEITAM DE FORMA ALGUMA QUE ESSA CENTRAL VENHA SER IMPLANTADA NAQUELA REGIÃO. 

ATÉ UMA ABAIXO ASSINADO COM MAIS DE 300 ASSINATURAS, FORAM APRESENTADAS NA 

SESSÃO AOS REPRESENTANTES DO CONSORCIO.  

VALE INFORMAR QUE NÃO SOMOS CONTRA A IMPLANTAÇÃO DESTE SISTEMA EM NOSSO 

MUNICIPIO, O QUE NÃO ACEITAMOS É O LOCAL , TOTALMENTE INAPROPRIADO PARA 

EXECUÇÃO DESTE SISTEMA, ESTAMOS AQUI NA CAMARA PRONTOS PARA AJUDAR A 

ADMINISTRAÇÃO NO QUE FOR NECESSÁRIO INCLUSIVE A ADQUIRIR UM OUTRO TERRENO QUE 

NÃO TRAGA NENHUM TIPO DE PROBLEMAS PARA NOSSAS COMUNIDADES, FINALIZOU O 

VEREADOR RICARDO LEITE E SEUS COLEGAS DE BANCADA. 

DESTA FORMA FICOU A DECISÃO PRAS PROXIMAS SESSÕES DE COMO SERÁ RESOLVIDO ESTE 

IMPASSE. 


